

Предмайское соревнование Рекорд глазковцев побит

Уника, что бригада Глазкова 9 апреля установила новый рекорд по прокатке пятнадцатых труб, бригадир сварщиков тов. Большаков, бригаде которого до этого принадлежал рекорд, ринга дал более высокую производительность труда.

О своем решении тов. Большаков рассказал членам своей бригады. Все горячо его поддержали.

Каждая трубина не поладит не труба. Бригадир на виду не хотел отставать от печи. Он своевременно предупредил неполадку, давая у-

велия рабочим, как лучше выполнять ту или иную операцию.

Смена кончилась. Всем хотелось как можно скорее узнать о результатах этой ставкойской вахты. Бригада прокатала 212 труб.

— А как насчет качества? — спросил бригадир контролера ОТК'а.

— Все трубы первого сорта, — сообщил контролер.

Показатель глазковцев побит! Всесоюзный рекорд по сварке пятнадцатых труб снова принадлежит бригаде Большакова.

За первую декаду апреля

С каждым днем растет и крепнет в Амурском районе пехе предмайское социалистическое соревнование. За 10 дней апреля здесь значительно перешагнули нормы выработки на бригады прокатчиков. В старую пятнадцатую лучше всего работала бригада Трусова, которой сейчас выдвинулся на первое место. За первую декаду апреля она имеет 121 норму. Второе место принадлежит бригаде Заборского. Ее

показатель — 120 норм. задания.

Бригада прокатчиков, руководимая тов. Ворожениным, вымолила задание первой декады апреля на 117,7 нормы. Бригада Бахарова — на 114 нормы. С Большаковым поводом производства работ все бригады заводского отдела. Особенно больших успехов добиваются бригады Амарбутова, Кузнецова, Бурганова и Быстрова.

Успех сталеваля Дорфеева

Детально готовят коммунарины к предмайскому соревнованию. Первое мая сейчас коллектив нового маршала снова на два дня набирает темпы.

За время подготовки к предмайскому соревнованию предмайские конкурсы родные уже несколько достойных производственных победок. Например, 8 апреля сталеваля № 6 тов. Дорфеев под руководством начальника смены тов. Подберезкина 9-го числа вынул за 7 час. 40 мин. Бригада сталеваля Дорфеева вымолила за этот день по 12 килограмм мазута на тонну готового.

Что проделала наша комиссия

Комиссия по проведению предмайского смотра массового рабочего изобретательства в этот мартовский месяц проделала большую работу. Члены комиссии перекотили все ранее отклоненные рационализаторские предложения. Наме проведено также, как реализуются принятые предложения.

За три последних года по плану было отклонено 46 предложений. Мы установили, что семь из них с успехом и в боль-шой пользой для дела могут примениться в производстве. Комиссия предложила изменить стандарты, рассмотреть эти предложения во втором квартале.

Рационализаторы нового марта выдвинули в 1940 году 25

Показатели новотрубников

Новыми производственными успехами встречает стахановцы новотрубного цеха выходящей праздники.

Особенно широко развернулось предмайское соревнование между сменами горячего цеха.

9 апреля смена мастера Титова вымолила задание на 121 норму, смена Нарина — на 114 нормы. На другой декаду 10 апреля лучше всех работала смена молодого мастера Ширшова, давшая 125 норм. нормы. Вышел выработка догитав в этот день и смена Титова, вымолившая норму на 116 норм.



Я. И. Ленин и И. В. Сталин у прямого провода.
С рисунка художника П. Васильева. Фото кинотеатра ТАСС.

В первые дни Октября

12 или 13 октября 1917 года как председатель Военно-Морского Революционного Комитета был вызван в управление командующего Петроградским военным округом. В кабинете командующего происходило совещание под председательством товарища Ленина.

На большом столе лежала карта Петрограда и его окрестностей. Обсуждался план уничтожения баз Керенского. Владимир Ильич спросил меня, какие, какие отряды, мог бы флот помочь осуществлению плана.

Обсуждаясь с расположенными в окрестностях, я сказал, что флот может обстрелять базы Керенского, захватив в Парском Селе. Обстрел можно провести везти по Деве, в район села Рабаковского, в район мачты типа «Новая» и обстрелять Парское Село с восточной стороны.

Ленин крайне заинтересовался этим предложением. Он подробно расспросил меня, подробно в деталях возможность вымышленная предложенной операции и, убедившись в реальности и целесообразности ее, тут же дал мне предписание немедленно приступить к ее выполнению, разработать докладную о ходе работ.

После отработки всех деталей, связанных с проведением операции, я лично доложил товарищу Ленину о ходе ра-

бот. Товарищ Ленин очень внимательно рассмотрел и дал указания — по окончании всей подготовки, то есть окончательной установки кораблей на их позиции, доложить ему лично еще раз.

В 11 часов вечера я проводил последний рабочий, прошедший Финляндский мост. В тот же день крейсер «Орскан» вывел свои позиции в Морское канале. Все было готово.

Около часа ночи я явился в Смольный и доложил товарищу Ленину, что все приготовления выполнены — корабль занял боевые позиции, наблюдательный пункт организован, с расчетом плана гринировать боевые базы Керенского. Ленин выслушал меня и сказал, что план, как корабль, шел по Неве. Но тут же Ленин приказал мне начинать обстрел Парского Села, так как получены донесения, что враг отступил назад.

В те дни Владимир Ильич считал нас, моряков, самым надежной военной организацией и неограниченно доверял: — Вы, моряки, лучше разведчики на самых опасных местах.

Докладе вального Ленина моряки образовали. Так же, как в Октябрьские дни, они с честью выполняли сейчас по руководством председателя Ленинского — высшего стратега революционной России — товарища Сталина — все задачи по укреплению обороны нашей родины.

Бригитинет И. ВАХРАМОВ.
Высший председатель Военно-Морского района.

На родине В. И. Ленина

Трудашники Ульяновского города широко отметили 70-летие со дня рождения В. И. Ленина.

В дождливый партияный день в 10 часов вечера в Ульяновске состоялось иже однодневное собрание на партийном собрании. 22 апреля в Ульяновске состоится открытие памятника Владимиру Ильичу.

